



**Сердечно поздравляем Вас с 30 годовщиной со дня вывода советских войск из Республики Афганистан!**

15 февраля 1989 года был завершен вывод советских войск из Афганистана. В этот день мы отдаём дань памяти солдатам той войны, всем тем, кто до конца остался верен своей клятве. Кто ценой жизни исполнил свой долг перед Родиной. Вдали от Родины советские воины, в числе которых было немало наших земляков, с достоинством выполнили свой воинский долг, с честью прошли суровую проверку войной, испытали горечь потерь товарищей по оружию. Это день памяти всех погибших и в других локальных конфликтах, выражение глубокого уважения и благодарности всем вернувшимся домой. Желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья и благополучия вам, вашим семьям и близким.